

儿媳生宝宝 婆婆当先锋

人们惊奇地发现，在绿城广场经常晨练的人群中，少了一个人，就是退休的处级干部万老太；钓友们也发现，万老太的丈夫也不见了。几天后，老伙伴才弄清，万老太两口“屈尊”为三儿媳寻找最适合生孩子的妇产医院去了，大家都有一种“太阳从西边出来的感觉”，都很纳闷，什么样的医院，让一向高傲的万老太夫妻俩低下领导的头，有人事后说：“郑州圣玛妇产医院在所有专业医院中靠技术、环境、专家、服务脱颖而出，最终打动万老太夫妻的心！”

4月8日深夜，圣玛妇产医院值班医生室来了一位被保安搀着、导医领着、白发苍苍的老太太，值班医生见了赶忙让老太太坐下，大家以为老太太病了，谁也不敢说话。医生见状，摆摆手，保安、导医都出去了，医生关上门正要问诊。老太太喘了喘气说：“我没病，是给我儿媳排床位的，她马上就要生了！”老太一边说，一边拿出一张卡，“闺女，帮我到门口取5000块钱，我今天排队算不算第一！”医生没见过这阵势，除了感动之外还有惊讶！

普遍认为，婆婆和儿媳的关系一直是家庭一个最重要问题，媳妇和婆婆关系搞得不好，或者婆婆和儿媳在日常生活中互相尊敬、谅解都能使家庭和和睦睦，当然也有部分家庭，由于文化的差异、生活习惯的差异、经济能力的差异，导致婆媳关系紧张，有些甚至冷战败家，像今天这位婆婆，在半夜三更给儿媳订房间大大出乎常人意料之外。值班医生赶忙给值班的院长打电话，回报医院发生的一切，院长批示，先不要收钱，住院以后再说。导医拿着老太的身份证登记了一套一室一厅产房。

据了解，这位婆婆姓万，是个退休

干部，今年75岁，是郑州绿云小区的一名住户。儿媳姓宰，在嵩山路某单位上班。2009年，老太儿子和宰姑娘相爱准备结婚，遭到了万婆婆强烈反对，大儿子、二儿子都曾苦口婆心劝说过，“只要他俩真心相爱，我们应该支持他们！”全家人轮番上阵，都没有成功。最后小三离家出走。街坊邻居想尽办法终于弄清了原因，原来，万老太认为自己姓万，大儿媳姓金、二儿媳姓钱，怕小三娶回家把家“宰”败，所以宁肯死也不愿意。

2011年4月8日，小三把妻子准备分娩的消息透漏给大哥二哥，想让全家帮着挑医院，“这的确是一家国际化专业妇产医院，咱小区的很多女性都在那里生过孩子，接生的专家都是河南省行业内大名鼎鼎！”“住院部也很温馨私密，生活设施应有尽有，去住院基本不用带很多东西，月子餐、婴儿用品应有尽有！”“服务团队很专业，采用的都是从台湾引进来的服务理念，产后还能消除妊娠纹，瘦身美体！”“孩子还能洗澡、启发智慧，隔壁刘大妈的孙子在那洗过澡，回来逢人就炫耀！”姊妹你一言我一语，议论纷纷，哥三个更是分

析过来，商量过去，最后一直认为郑州圣玛妇产医院比较合适，小三最后哭着说，这事要不要通知母亲，大伙想起母亲的“挑剔”皆默默无语。

小三“打工”离家出走以后，对万婆婆打击很大，她认为小三为了一个女人背叛了自己，让她这个领导面子上过不去，更加恨这个姓宰的。后来看“宰相刘罗锅”知道宰原来也有“和谐”的一面，“辛辛苦苦持家得宝！”回想起宰姑娘的种种好处，万老太其实也是打心底里喜欢，很懂事，很善良，这是万老太对街坊邻居马大婶曾经说过的话。

得知小三准备去郑州圣玛妇产医院生宝宝，万大妈愧由心起，她知道生孩子对一位女人意味着什么，“温柔的鬼门关”。她暗暗下定决心，要给全家一个惊喜，特别是还给宰姑娘一个尊严，打听清楚郑州圣玛妇产医院位于农业路，万大妈和老伴打过招呼，也不顾老伴劝阻半夜打的就出发了，行走了近40分钟，在夜里1点终于来到了圣玛医院。

“我也看不见字，你们帮我打个电话，就说我在圣玛妇产医院等着他们，给你们院长说，先收下钱，我得赶快回去！”医生打完了电话，对万大妈说，

你等一下，你家人说，他们马上过来。万大妈不好意思说：“把她们安排好我就放心了，我得回去定喜宴去，看我这张老脸，这边是羞愧，这边是喜悦！”

相关链接

医院于2010年7月开始组建产科，医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要，提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套；设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等；仪器配备有美国GE四维彩超、德国宫腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备，还建有百级层、千级层净化手术室，为临床诊治和医疗安全提供安全保障。郑州圣玛妇产医院高贵不贵的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

中原首家“高贵不贵”的国际化妇产医院



圣玛妇产五大特色服务

1 健康管理 是女性的贴身管家

是医院鼎力打造的产前专业健康管理机构，为孕前女性提供专业体检及妇科健康管理服务。对母体产前的综合体检分析，实现对孕前女性的健康评估，并提供个性化的保健方案，从运动营养、中医养生、心理咨询、专家门诊服务等多个角度，为分娩开展完美准备服务。

2 围产保健 使分娩更自然安全

由著名的妇产专家领衔，运用尖端科技和诊疗模式，根据孕妇产前不同阶段情况，提供妊娠期母体疾病筛查、高危孕产妇疾病监控及治疗、新生儿缺陷筛查，并根据患者对分娩的不同需求，分别设置140张普通产房床位、26套VIP尊贵产房，为女性分娩和产后康复提供有力保障。

3 台式服务 值得信赖

百级层净化手术系统、设施齐全的住院系统、著名的妇产科专家团队，使女性分娩具备安全、便捷的诊疗保证。台湾模式的服务形式更是圣玛在全国医疗界率先采取的一种全新服务模式，可根据患者的不同需求，爱心服务程序依次展开，使孕妇产宝宝犹如“度假”一样温馨浪漫。

4 月子中心 使坐月子更科学

由省内外著名医师和营养专家亲自领衔，配备健康、完美营养的膳食系统，并根据孕妇产后的身体实际情况和需要，为恢复期的母婴提供营养膳食调理、产后调养、安胎休养、产后母婴护理休养、月子餐、婴幼儿抚触等全方位服务、指导。

5 产后康复 使女性比产前更有魅力

产后康复中心有一套科学完善的产后康复体系，加上博大精深的中医调养理念，对正常分娩、剖腹产、孕期、哺乳期、产后恢复期、产后瘦身、祛妊娠纹、平复疤痕、腰腹收紧、产后瑜伽、乳腺疏通，让女性拥有完美身姿，成为优雅、漂亮，心理健康的时尚妈妈。

八大诊疗中心：产科 妇科 不孕不育科 计划生育科 乳腺科 儿科 产后康复中心 健康管理中心